

Γιάννης Αν. Γρετσίστας

Μπουμπουλίνας 14, ΤΚ 10682, Αθήνα

ΤΗΛ/ΦΑΞ 210 3838249, 6932941001, ΑΜ ΔΣΑ 8926, JGRETSI@GMAIL.COM

Προς κάθε αρμόδιο Δικαστήριο ή αρχή

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΑΙΤΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

1. Κουσουρή Λεωνίδα του Παναγιώτου, κατοίκου Παλήνης, ΑΔΤ Χ 552214.
2. Μερσινιά Αλέξανδρου του Νικολάου, κατοίκου Ν. Ερυθραίας, ΑΔΤ ΑΙ 647838.
3. Τσόκαλη Βασιλείου του Παύλου, κατοίκου Αθηνών, Λ. Μεσογείων, αριθ. 59 ΑΔΤ Χ 173225.

ΚΑΤΑ

Του νόμιμα συστημένου σωματείου με την επωνυμία «**Σύλλογος Προσωπικού Ελληνικής Εταιρίας Υδάτων Α.Π.Π.**» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ζήνωνος, αριθμός 6 (6^{ος} όροφος), όπως εκπροσωπείται κατά το νόμο και το καταστατικό του.

Όπως πρέπει να σας είναι γνωστό είμαστε συνδικαλιστές-εργαζόμενοι και συμμετέχουμε στις μαζικές διεκδικήσεις του κλάδου και του σωματείου και διαπιστώσαμε ότι αρκετοί εργαζόμενοι που έχουν τη διάθεση να παλέψουν μαχητικά για τη βελτίωση της θέσης μας και της θέσης των συναδέλφων μας μέσα από το σωματείο που εκπροσωπείτε, και για το σκοπό αυτό επιχειρήσανε πρόσφατα να εγγραφούν ως μέλη του, διαπιστώσαμε ότι το δικαίωμα εγγραφής μελών, με δυνατότητα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες, έληξε ήδη από την 31-8-14 πολύ πριν γίνει καν γνωστή η απόφασή σας περί ορισμού ημερομηνίας διεξαγωγής των αρχαιρεσιών που φέρεται ότι ορίστηκαν για 10 -11- 14!

Επειδή σκοπός του επαγγελματικού/συνδικαλιστικού σωματείου είναι να συσπειρώσει και να εκφράσει τις αγωνιστικές φωνές όσων γίνεται περισσότερων συναδέλφων.

Επειδή τα συνδικαλιστικά σωματεία δεν επιτρέπεται να γίνονται άμεσα

ή έμμεσα «κλειστά club» και φέουδο της όποιας περιστασιακής πλειοψηφίας, αλλά ανοικτά στα μέλη και τις ιδέες που εκφράζουν, αφού αυτονόητα όσο μεγαλύτερη είναι η προσέλευση σε αρχαιρεσίες και γενικά ο αριθμός των ενεργών μελών, τόσο μεγαλύτερη είναι η ισχύς τους, ούτε φοβούνται την πολυφωνία ή ακόμη και την αντιπαράθεση, αφού ποιοτικά η ισχύς τους είναι ευθέως ανάλογη της δημοκρατικής τους λειτουργίας.

Επειδή απολύτως τίποτα δεν εξυπηρετεί από τα καλώς εννοούμενα συμφέροντα του σωματείου, των μελών του και των εργαζόμενων εν γένει, το κλείσιμο του καταλόγου νέων μελών, υποψηφιοτήτων κλπ εβδομήντα [70] ημέρες προ των αρχαιρεσιών.

Επειδή όλα αυτά είναι εντελώς αντίθετα από τα προβλεπόμενα από το νόμο και το καταστατικό του σωματείου και συνεπώς τυχόν εμμονή σας σαυτή την αντικαταστατική μεθόδευση, αναπόφευκτα θα συνεπιφέρει την ακύρωση των αρχαιρεσιών, που τυχόν θα γίνουν με αντιδημοκρατικούς αποκλεισμούς και μεθοδεύσεις εξοστρακισμού νέων μελών και υποψηφιοτήτων.

Επειδή καλόπιστα και διότι δεν επιθυμούμε να μείνει ακέφαλο το σωματείο στις κρίσιμες αυτές περιστάσεις, αλλά να μας δοθεί η δυνατότητα συμμετοχής και έκφρασης στις προσεχείς αρχαιρεσίες.

Επειδή σαν ύστατη χειρονομία καλής θέλησης σας υποβάλουμε με την παρούσα τις αιτήσεις εγγραφής μας.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Διαμαρτυρόμαστε εντονότατα για όλη την αντιδημοκρατική και αντικαταστατική συμπεριφορά με το κλείσιμο της εγγραφής νέων μελών του σωματείου 2,5 μήνες πριν τις αρχαιρεσίες.

Σας καλούμε να αποδεχθείτε τις επισυναπτόμενες αιτήσεις εγγραφής είκοσι πέντε [25] συναδέλφων μας, ως μελών του σωματείου και να τους εγγράψετε στον κατάλογο των μελών του, μέσα σε προθεσμία τριών (3) ημερών από την κοινοποίηση της παρούσας μας.

Σας δηλώνουμε ότι είμαστε αποφασισμένοι μετά την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας αυτής να προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια που

θα κρίνουμε πρόσφορη ώστε να ανατρέψουμε όποια τυχόν διοίκηση εκλεγεί ερήμην των συναδέλφων μας και να ζητήσουμε δικαστικά να γίνουν αρχαιρεσίες, δημοκρατικά, πλουραλιστικά με τη συμμετοχή όλων όσων επιθυμούν να συμμετάσχουν σ'αυτές.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει νόμιμα την παρούσα στο σωματείο που αναφέρεται στην αρχή, με επιφύλαξη κάθε δικαιώματός μας, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την ολόκληρη στην έκθεση που θα συντάξει.

Επικολλήθηκε ένσημο ΤΠΔΑ € 1,15.

Αθήνα 13 Οκτ 2014

Οι εξώδικα δηλούντες και αιτούντες.-